

# “他是一个不会被遗忘的人” 以色列今为沙龙举行国葬



以色列总统佩雷斯向前总理沙龙的棺槨献花圈。

以色列军方电台11日报道，前总理阿里埃勒·沙龙的葬礼定于13日举行。以色列总理办公室将为沙龙举行国葬。

报道说，沙龙的灵柩12日被安放在以色列议会大厦，以供民众凭吊。凭吊时间为12时至18时。为防止吊唁民众过多，当局封锁议会大厦周边街道。吊唁者被要求将私家车停在停车场，乘坐专设公共汽车前往议会大厦。13日上午9时30分，以色列将在议会大厦举行悼念仪式。当天下午，沙龙的灵柩将被运至他位于以色列南部内盖夫沙漠的农场，以军礼落葬，沙龙将与他的第二任妻子莉莉葬在一起，沙龙的儿子已抵达当地安排。葬礼计划于14时开始，一些以军将领将为沙龙抬棺。

以色列总理内塔尼亚胡对沙龙逝世表示哀悼，内塔尼亚胡形容沙龙一生为以色列奉献，年轻时是军人，又曾出任总理等职务。除了以色列国内，美国总统奥巴马亦向沙龙家人及以色列国民致以深切慰问，重申美国对以色列安全的承诺不会动摇，会继续推动

以巴和平。目前，美国副总统约瑟夫·拜登已确定将率团参加葬礼。英国前首相托尼·布莱尔、捷克过渡政府总理伊日·鲁斯诺克、德国外长弗兰克-瓦尔特·施泰因迈尔等政要也将出席。

联合国秘书长潘基文通过发言人表示，沙龙决定自加沙撤军，世人将铭记他的政治勇气和决心，呼吁以色列继承沙龙的务实精神，努力实现以巴和平共存。声明说，沙龙的继任者如今面临实现以巴和平这一志向的困难。潘基文重申联合国将与以色列政府和人民一同为和平与安全努力。

尽管沙龙陷入昏迷已有8年时间，以色列公众并没有淡忘他。沙龙的一位密友表示，原本以为过了这么久已经没人会在乎沙龙的情况，但事实并非如此。曾经担任沙龙的发言人长达15年的拉南·吉辛形容沙龙是一个不会被遗忘的人，他永远留在人们的心中。吉辛说，直到现在还会有人在街上认出他曾是沙龙的发言人，并告诉他们他们想念沙龙。

据新华社

## 塞西称可能参选埃及总统

埃及军方领导人、国防部长阿卜杜勒-法塔赫·塞西11日说，在民众要求并且军方支持的情况下，他将参加埃及总统选举。

埃及《金字塔报》报道，塞西当天与一些政府官员开会时说：“如果我提名自己（参选总统），必须有广泛民众要求和军方授权。”与会者随后鼓掌并高喊“我们与你同在”。

一名参与会议的政府官员向法新社记者证实塞西这一表态。一名军方官员透露，军方内部已达成一致意见，支持塞西参加总统选举。一名在塞西身边工作的政府官员说，塞西尚未作出最终决定，但如果民众要求塞西参选总统，塞西似乎“没有别的选择”。

当记者问及何种迹象会令塞西认定自己获得广泛支持时，这名不愿公开姓名的官员回答，如果新宪法获得全民公投批准，那将是一个“指标”。

埃及定于本月14日至15日就宪法修正案草案举行全民公投。如果修宪草案通过，临时总统阿兹利·曼苏尔将确定总统和议会选举的顺序与时间。

埃及去年夏天发生大规模反政府示威，塞西7月3日宣布军方解除时任总统穆罕默德·穆尔西的职务，埃及再次进入政治过渡进程。

据新华社电

## 被曝与女演员有染 奥朗德欲起诉八卦杂志 目前他并未否认相关报道内容

法国《更近》杂志10日刊载文章称，总统弗朗索瓦·奥朗德与演员朱莉·加耶私通。总统府爱丽舍宫当天立即回应说，奥朗德考虑以侵犯隐私权起诉这家杂志。杂志社稍后回应，应加耶律师的要求，将从网站上撤下报道。

### 被曝乘摩托车去会情人

《更近》这篇文章题为《弗朗索瓦·奥朗德与朱莉·加耶——总统的秘密恋情》，长达7页，并且配图加以“佐证”。

最初几张照片摄于晚上。照片上一名女子抵达公寓大楼。随后，一名貌似奥朗德保镖的男子骑摩托车抵达公寓，另一名戴黑色头盔的男子坐在后座。接下来几张照片摄于早上，照片中，疑似奥朗德保镖的男子携一袋羊角面包出现，另外一名戴头盔男子同时现身，跳上摩托车后座。女子随后从公寓楼出来，从另一头走上街道。这家杂志说，照片中女子和戴头盔男子分别为加耶和奥朗德。奥朗德定期骑摩托车与加耶“共度良宵”。“新年前后，国家元首戴头盔来到女演员的公寓，他养成在那里过夜的习惯。”

加耶现年41岁，出演过50多部影视作品，包括《请吻我》《我最好的朋友》及2013年影片《外交部》。奥朗德2012年角逐总统职位时，加耶为他录制助选视频。加耶2012年提起诉讼，指认网络有关她是奥朗德情人的流言侵犯她的隐私。

### 奥朗德考虑起诉八卦杂志

文章一经刊载便遭到奥朗德的谴责。法国总统说，报道“侵犯”他的隐私权，打算提起诉讼。一名爱丽舍宫消息人士10日说，奥朗德“强烈谴责侵犯他隐私的行为，他与任何其他公民一样享有这一权利。他正研究采取何种手段回应，包括起诉”。不过，奥朗德没有否认文章的内容。

奥朗德的绯闻已经在法国流传数月。《快报》周刊上个月曾报道，总统官邸的保安部门正对奥朗德频繁的“胡作非为”提高关切。

奥朗德59岁，一直未婚，现与女友、前记者瓦莱丽·特里耶韦莱生活。他曾同前女友、社会党高级成员、2007年总统候选人赛格琳·罗雅尔共同生活逾25年，一直未婚，但有4个孩子。罗雅尔2007年竞选失利后两人分手。特里耶韦莱的律师拒绝回应《更近》的报道。

《更新》杂志社编辑洛朗丝·皮奥当天晚些时候告诉法新社记者，总统府尚未与杂志社交涉，不过应加耶律师的要求，这则报道将从网站上撤下。皮奥没有说明对方要求中的细节，仅暗示其中涉及隐私事项。按照法国法律，媒体如果侵犯隐私，将面临1年监禁和4.5万欧元（约合6.1万美元）罚金。

### 法总统“传统”再被延续？

如果这段绯闻得到确认，法国总统和高级政客常有情人的“传统”再次得到延续。

前总统雅克·希拉克据信与不少女性私通，正如他的前任弗朗索瓦·密特朗，后者甚至与一名情人育有一女。前总统瓦莱里·吉斯卡尔·德斯坦同样被形容为“无可救药的花花公子”，他还在一本新书中暗示与英国已故王妃戴安娜有绯闻。相比英国和美国，法国人对国家领导人的花边新闻通常保持大度，绯闻对他们的民意支持率影响甚微。因此，尽管受到隐私相关法律约束，媒体还是经常揭秘元首的私人生活。

奥朗德自2012年5月上任以来，所获民意支持率下滑速度打破了纪录，主要缘于无法扭转经济的低迷。9日公布的民调结果显示，奥朗德的支持率只有23%。

新华社供本报特稿



朱莉·加耶

## 常青藤物业公司招聘启事

### 一、项目经理、副经理

任职要求

1. 大专以上学历，物业管理相关专业，五年以上大型物业管理相关经验，具有物业管理上岗证；
2. 执行力和规划能力强，能够独立开展工作；
3. 熟悉物业管理操作流程且掌握有关物业管理相关法律、法规，制定物业管理计划并协调实施。

### 二、拓展部副经理、专员

任职要求

1. 男性，大专以上学历，沟通能力强；
2. 能结合决策和创意，编制策划方案并负责组织实施；
3. 熟悉招投标工作，搜集各类物业管理招投标资料，编写投标文件及相关资料。

### 三、工程部副经理、技术员

任职要求

1. 男性，大专，具有水电、空调、自动化设备控制等方面工作经验；并持本岗位专业证书及相关证件；
2. 从事物业工作经验5年以上。

### 四、客服主管

任职要求

1. 女性，大专，35周岁以下，3年以上物业管理经验，持物业上岗证；
2. 熟悉物业管理工作流程。

### 五、秩序维护部主管

任职要求

1. 男，35周岁以下，身高175cm以上，高中或中专以上，有高端住宅、写字楼物业管理经验，退伍军人或持消防上岗证者优先；
2. 身体健康，服务意识强。

### 六、秩序维护部队员

任职要求

1. 初中及以上文化，18岁以上，身高175cm，形象好无纹身；
2. 责任心强，服从公司管理，有较强的安全意识和服务意识；
3. 有从业经验或退伍军人优先考虑。

一、录用待遇从优。

联系电话：87773064 联系人：沈小姐

公司地址：江东区朝晖路416弄117号